

世界

日俄深化天然气合作进程受阻

俄弃建对日输气管道

本报讯 据日本共同社援引俄塔社报道称,俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)总裁米勒6月29日出席记者会时,就俄罗斯向日本输送天然气的管道铺设计划称,“在技术和经济上都不合理”,决定放弃该计划。米勒表示,对日供应方式中,唯一被考虑的只有液化天然气。

关于日俄天然气管道,日本民主党政调会长前原诚司5月访俄时曾与俄气高管会谈,表示日本政府将探讨在萨哈林岛(库页岛)和北海道之间铺设管道的可行性。

核事故后LNG成发电原料

此前,俄气远东事业部主任提摩什洛夫6月18日透露,俄能源部长与日本经济产业大臣将签署关于在俄远东符拉迪沃斯托克合作建设液化天然气(LNG)工厂的协议备忘录。提摩什洛夫表示,合作备忘录可能在圣彼得堡举行的亚太经合组织能源部长会议期间签署。俄气负责出口业务的官员透露,年底之前俄气将发布该项目可行性报告,初步打算在符拉迪沃斯托克附近建一座年产能1000万吨的LNG工厂。日本伊藤忠商事和



日俄输气管道合作归于零点。

其他日本财团将参与该项目。据了解,俄罗斯远东地区目前只有萨哈林2号一个LNG项目,总产能为960万吨/年。

日本核危机爆发前,核电、水电和煤电是日本电力结构最重要的组成部分,天然气发电只起调峰作用,福岛核事故之后,核电机组相继关停,LNG开始成为主流发电原料。随着日本对LNG的胃口越来越大,无形中推动价格不断攀

升。福岛核事故前,日本LNG进口价为10美元/百万英热单位,一年后涨到了18美元/百万英热单位,是北美气价的8倍,比欧洲气价也高出不少。为弥补核电空缺,日本耗资巨资进口了大量LNG。分析指出,如果能够以管道形式进口天然气,日本将能享受长期而稳定的价格。因此,有日本企业建议铺设一条直接连接俄罗斯与日本的天然气管道。

修建跨海管道困难重重

日本最早考虑修建日俄跨海天然气管道是在10年前。1999年,持有萨哈林1号项目股权的伊藤忠和丸红商社就此展开了为期3年的调研。当时,两家公司打算修建一条全长1000公里的管道,从北海道北端入境,沿着北海道海岸线通往本州岛,最终抵达东京。萨哈林1号项目的开发商埃克森美孚曾极力劝说日本的电力和天然气企业采纳这个方案,不过谈判还是在2006年搁浅。如今因核危机形象一落千丈的东京电力公司在当时表示,价格和进口量不明确是公司不愿签约的主要原因。

因为管道属于公共事业,任何公司都有权购买管道用于发电,因此修建天然气管道极有可能打破某一电力或燃气企业的地区垄断。然而,管道也并非十全十美,由于很难大规模储藏,一旦停运将产生很大麻烦。此外天然气管道造价非常高,往往是在下游客户签订购气合同之后,才会正式动工。日本某大型天然气企业负责人表示,钱从哪来的问题不解决,其它谈了也是白谈。据中新社《中国能源报》

美现3650万美元巨额车祸赔偿

据新华社电 美国加利福尼亚州一家法庭裁定,两年前在美国因车祸受伤的一对印度夫妇可获近3650万美元赔偿。这对家住印度孟买的夫妇6月29日为胜诉高兴。2010年,舍特和妻子贾伊什里来美国探亲。按律师说法,一辆18轮卡车违规超车过程中撞上舍特夫妇乘坐的汽车,致使其撞上中心护栏和另一辆汽车。贾伊什里重伤致大小便失禁,将终身依靠轮椅。

肇事卡车由施奈德全国运输公司运营。这家货运商的发言人6月29日声明,赔偿裁决没有证据支持,它打算申请重新审理,如申请不成将提起上诉。

因欺负六旬老太美4名男生遭停学

据新华社电 美国纽约州格雷斯镇一所中学4名七年级男生欺负一名68岁校车“导师”,受到停学一年处分,其间禁止乘坐校车。同时,每人需完成50个小时社区服务。

一段互联网视频显示,4名男生先前羞辱和威胁校车导师克莱茵。其中一人声称:“你没有家人是因为他们全部自杀,原因是不想与你接近。”克莱茵因此羞愧落泪。她的长子10年前自杀身亡。克莱茵6月28日获颁校车导师荣誉证书。她29日没有立即回应学区决定。警方先期说,克莱茵不希望涉事学生受到刑事犯罪指控,“只想让他们吸取教训”。

罗马尼亚总理否认论文剽窃同时拒绝辞职

据新华社电 罗马尼亚学位认证委员会6月29日认定总理蓬塔的博士论文部分内容为剽窃所得,决定剥夺他的学位。委员会认定,蓬塔的论文共85页内容完全引用他人著作且注明来源,属于“复制-粘贴式的剽窃”。

英国权威学术期刊《自然》官

方网站此前报道,杂志社收到一份匿名举报信,指证蓬塔的博士毕业论文过半内容为剽窃。学位认证委员会随后介入调查。蓬塔说,他唯一的错误是把引用来源注在参考文献中而没有以脚注标明。

他指认举报受政治因素驱动,

同时,罗马尼亚反对党民主自由党则要求蓬塔辞职。

“我将在教育部道德委员会面前证明自己完全遵守规则。”蓬塔说,“我绝不会辞职。”此前,欧洲多名政治人物因剽窃丑闻被迫辞职,包括匈牙利前总统帕尔和德国前国防部长古滕贝格。

齐鲁晚报 分类广告 地址:经七纬五路75号泉景恒基商务楼408室 订版热线 用广告效果说话! 0531-80692956, 86129364, 86129316

Advertisement grid with various services: 求购汽车, 空调移修, 海尔专车移修, 海尔正规移修, 专业低价移修, 管道服务, 老年公寓, 驾驶陪练, 汽车租赁, 车辆信息, 机动车拍卖, 收售摩托, 专业开锁, 国美专修, 空调移机, 家电维修, 龙鼎保洁, 兴华家政, 龙泽家政, 阳光家政, 楼宇修缮, 防水公司.